

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2024年7月24日
农历甲辰年六月十九

星期三

今日四版

中共内丘县委主办
总第617期

进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年,全面建成高水平社会主义市场经济体制,中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化,基本实现社会主义现代化,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。要聚焦构建高水平社会主义市场经济体制,聚焦发展全过程人民民主,聚焦建设社会主义文化强国,聚焦提高人民生活品质,聚焦建设美丽中国,聚焦建设更高水平平安中国,聚焦提高党的领导水平和长期执政能力,继续把改革推向前进。到二〇二九年中华人民共和国成立八十周年时,完成本决定提出的改革任务

中共二十届三中全会在京举行

中央政治局主持全会 中央委员会总书记习近平作重要讲话

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托所作的工作报告,审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。习近平就《决定(讨论稿)》向全会作了说明

全会号召,全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举改革开放旗帜,凝心聚力、奋发进取,为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗

新华社 中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报(2024年7月18日中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议通过)

中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议,于2024年7月15日至18日在北京举行。

出席这次全会的有,中央委员199人,候补中央委员165人。中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。党的二十大大代表中部分基层同志和专家学者也列席了会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托所作的工作报告,审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。习近平就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定党的二十届二中全会以来中央政治局的工作。一致认为,面对严峻复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中央政治局认真落实党的二十

大和二十届一中、二中全会精神,完整准确全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,统筹国内国际两个大局,统筹发展和安全,着力推动高质量发展,进一步推动和谋划全面深化改革,扎实推进社会主义民主法治建设,不断加强宣传思想工作,切实抓好民生保障和生态环境保护,坚决维护国家安全和稳定,有力推进国防和军队建设,继续推进港澳工作和对台工作,深入推进中国特色大国外交,一以贯之推进全面从严治党,实现经济回升向好,全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐。

全会高度评价新时代以来全面深化改革的成功实践和伟大成就,研究了进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题,认为当前和今后一个时期是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。中国式现代化是在改革开放中不断推进的,也必将在改革开放中开辟广阔前景。面对纷繁复杂的国际国内形势,面对新一轮科技革命和产业变革,面对人民群众新

期待,必须自觉把改革摆在更加突出位置,紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革。

全会强调,进一步全面深化改革,必须坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,完整准确全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,进一步解放和发展社会生产力、激发和增强社会活力,统筹推进国内国际两个大局,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,以经济体制改革为牵引,以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,更加注重系统集成,更加注重突出重点,更加注重改革实效,推动生产关系和生产力、上层建筑和经济基础、国家治理和社会发展更好相适应,为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

全会指出,进一步全面深化改革

的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年,全面建成高水平社会主义市场经济体制,中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化,基本实现社会主义现代化,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。要聚焦构建高水平社会主义市场经济体制,聚焦发展全过程人民民主,聚焦建设社会主义文化强国,聚焦提高人民生活品质,聚焦建设美丽中国,聚焦建设更高水平平安中国,聚焦提高党的领导水平和长期执政能力,继续把改革推向前进。到二〇二九年中华人民共和国成立八十周年时,完成本决定提出的改革任务。

全会强调,进一步全面深化改革要总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,贯彻坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持守正创新、坚持制度建设为主线、坚持全面依法治国、坚持系统观念等原则。

全会对进一步全面深化改革作出系统部署,强调构建高水平社会

主义市场经济体制,健全推动经济高质量发展体制机制,构建支持全面创新体制机制,健全宏观经济治理体系,完善城乡融合发展体制机制,完善高水平对外开放体制机制,健全全过程人民民主制度体系,完善中国特色社会主义法治体系,深化文化体制机制改革,健全保障和改善民生制度体系,深化生态文明体制改革,推进国家安全体系和能力现代化,持续深化国防和军队改革,提高党对进一步全面深化改革、推进中国式现代化的领导水平。

全会提出,高水平社会主义市场经济体制是中国式现代化的重要保障。必须更好发挥市场机制作用,创造更加公平、更有活力的市场环境,实现资源配置效率最优化和效益最大化,既“放得活”又“管得住”,更好维护市场秩序、弥补市场失灵,畅通国民经济循环,激发全社会内生动力和创新活力。要毫不动摇巩固和发展公有制经济,毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展,保证各种所有制经济依法平等使用生产要素、公平参与市场竞争、同(下转第二版)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

县委常委会召开扩大会议

本报讯(峰瑜)7月19日晚,县委常委会召开扩大会议,传达学习党的二十届三中全会精神,贯彻落实省委、市委常委会(扩大)会议相关部署要求,研究我县贯彻落实意见。县委书记管志民主持并讲话。

会议指出,全县各级各部门要深刻认识党的二十届三中全会的重大意义,把思想和行动统一到全会精神上来,高举改革开放旗帜,以解放思想、奋发进取的精气神,推动党中央决策部署和省委、市委工

作要求在内丘不折不扣落到实处。会议强调,要深刻理解进一步全面深化改革的重大作用,认真学习党的二十届三中全会精神特别是习近平总书记关于进一步全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,对标中央顶层设计,坚持目标导向、问题导向,聚焦招商选资、项目建设、乡村振兴、扁鹊康养等重点工作和制约高质量发展的卡点堵点、民生领域的痛点难点等,研究推出更多创新型、引领型改革举措,把进一步全面深化改革的战略

部署转化为推动高质量发展的强大力量,推动中国式现代化在内丘更加可见可感可行。

会议强调,要全面抓好党的二十届三中全会精神的学习宣传贯彻,落实“第一议题”制度,用好党委(党组)会议、理论学习中心组等平台,及时跟进、深入细致学习全会精神。要统筹做好经济运行、信访稳定、防汛备汛、大气污染防治、化解各类风险等重点工作,确保各项工作末端落实。

内丘县政府与中国农业银行邢台分行签订战略合作协议

本报讯(陈金鹏)7月19日,县政府与中国农业银行邢台分行举行战略合作协议签约仪式。县委书记管志民出席并致辞。县长崔子安主持签约仪式。中国农业银行邢台分行党委书记、行长梁国辉,县领导董亮、串志国、安婧、高晓坤出席签约仪式。

管志民对梁国辉一行表示欢迎,向农业银行邢台分行长期以来对内丘经济社会发展的支持表示感谢,他指出,这次签约,标志着农行邢台分行与内丘的战略合作进入了全面、稳定、多方位发展的新阶段。各级各部门要加强与农行

的沟通对接,积极搭建政银企合作平台,深化在企业发展、项目建设、乡村振兴、教育卫生、文化旅游等多领域的合作,实现协同发展、互利共赢。希望农行邢台分行持续加大对内丘的关注和支持力度,不断拓展合作领域,扩大合作成果。

梁国辉表示,中国农业银行邢台分行将充分发挥自身优势,为企业发展和项目建设注入“金融活水”,为内丘经济高质量发展提供有力金融支撑。

仪式上,县委常委、常务副县长董亮介绍了我县基本情况;副县长安婧代表县政府与中国农业银行邢台分行签约。

导读

内丘县:加快项目建设 夯实振兴基石

<<< 2版

内丘古玩市场热闹开市

<<< 2版